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Série de TD N° 2 : Additionneurs, Codeurs,

Décodeurs, Multiplexeurs, Démultiplexeurs

Solutions
Exercice 4:
Table de vérité :
A B C P
0 0 0 0
0 0 1 1
0 1 0 0
0 1 1 1
1 0 0 0
1 0 1 1
1 1 0 0
1 1 1 1
Le multiplixeur 8 *1 :
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Solution exercice 5 :

Pour trouver I’expression logique de Z, on doit tout d’abords trouvé celles de X et Y.
B A X

0 0 0
0 1 1




X=B’A+BA’=BxorA

D C Y
0 0 0
0 1 0
1 0 1
1 1 0
Y =DC’

Pour trouver la fonction logique, on doit considérer les valeurs possibles de E, pour les
différentes combinaisons de Y et X.
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Z=FEYX+EY’X=E’DC’ AxorB +E (DC’)’ Axor B
=Axor B (E’°DC’ + E (DC’)’)
= A xor B (E xor DC’)

Solution Exercice 7 :

Pour obtenir cela, il suffit d’aménager I’additionneur- soustracteur 4 bits. Pour Cmd = 0, on additionne le
nombre A avec le nombre 0, mais en prenant 1 comme retenue initiale. Pour Cmd = 1, on ajoute a A le nombre B
= 1111, avec comme retenue initiale 0.

a3 az a1 an |Cmd
R R R
Ri—o + = + [ + 4 + j
S|3 S S S0



